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Veľkú dávku smoly mala pri svojom vstupe do letnej časti sezóny Veronika Kaňuchová.
Slovenskej kladivárskej jednotke sa po štyroch rokoch podarilo dostať sa znova na míting
Kip Keino Classic v kenskom Nairobi, ale z podujatia so zlatým štatútom World Athletics
Continental Tour (WACT) sa vrátila bez meraného výkonu. V konkurencii deviatich
kladivárok sa pre zverenku Martiny Hrašnovej súťaž skončila už po troch pokusoch, z
ktorých ani jeden nebol vydarený.

„Žiaľ mala som obrovskú smolu. Veľmi ma mrzí, že sa mi to stalo práve na mítingu, na
ktorý som sa tak veľmi tešila. Nemám sa však za čo hanbiť. Je to niečo, čo sa môže stať
každému, a stáva sa veru aj tým najlepším a na tých najväčších podujatiach,“ povedala s
odstupom niekoľkých hodín po pretekoch členka ŠK Dukla o. z. Banská Bystrica.

Pred súťažou – päť dní po 33. narodeninách – sa pritom Veronika cítila výborne.

„Rozcvička bola vynikajúca, asi najlepšia, akú som kedy na pretekoch mala. Verila som, že
sa mi to podarí preniesť aj do pretekov. Súťaž som chcela začať tak ako rozcvičku, žiaľ,
nedarilo sa mi to. Nie len ja som mala problém sa do toho trafiť, v súťaži bolo veľa
nevydarených pokusov. Keby som mala ešte ďalšie tri hody, určite by mi jeden vyšiel. Mrzí
má to o to viac, že to bol zlatý míting a na také sa kladivárkam veľmi ťažko dostáva, taktiež
to nie je vôbec príjemný pocit, keď odchádzate s tromi nevydarenými pokusmi. Je to taký
pocit prázdnoty, ale to už teraz nezmením. Bojovala som a to je dôležité! Snáď som si
všetku smolu vyčerpala a zvyšok sezóny bude vynikajúci, lebo som pripravená výborne!
Takže ideme ďalej.“

Kaňuchová zatiaľ nenadviazala na výkon z marcového Európskeho pohára vo vrhoch v Nikózii, kde
napriek nepriaznivým poveternostným podmienkam dosiahla svoje osobné maximum na podujatí
68,58 m. Toľko by jej v Nairobi stačilo na 7. miesto, ktorým by si upevnila pozíciu v renkingu pre ME
v Birminghame. Aktuálne jej patrí 25. priečka, na šampionáte sa predstaví 30 kladivárok.

Súťaž kladivárok na Kip Keino Classic vyhrala olympijská víťazka z Paríža a dvojnásobná majsterka
sveta Camryn Rogersová z Kanady v rekorde mítingu 80,03 m. Aj ona však mala z prvých troch
pokusov iba jeden vydarený. Za 70-metrovú hranicu hodili aj tri Európanky: Francúzka Rose
Logaová (75,19), Islanďanka Guðrún Karítas Hallgrímsdóttirová (73,88) a Dánka Katrine Koch
Jacobsenová (71,55). Až šiesta bola Američanka Janee’ Kassanavoidová (68,78), dvojnásobná
medailistka z MS (striebro 2023, bronz 2022), s ktorou absolvovala Kaňuchová začiatkom roka
sústredenie na Floride.

„Mala som v Nairobi aj svoju najlepšiu kamošku Janee´, takže prvé povzbudzujúce slová
prišli od nej a tiež od Cam Rogersovej a ďalších, ktoré mi tiež napísali, že je to niečo, čo sa
môže stať každému. Pomohli mi sa cez to preniesť,“ dodala Veronika.



Kaňuchová by si mohla napraviť chuť už v sobotu 2. mája na Memoriáli Jozefa Cencera v Banskej
Bystrici, ktorý bude zároveň 2. kolom Vrhačskej tour 2026.
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